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30 ma. Sesión Ordinaria 07/11/2011- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana:  

Lunes 31 y Martes 01/11: trabajo en Comisión con 

proyectos que tienen Despacho en el día de la fecha.- 

 

Miércoles 02: el Concejo convocó a la Jefa del Área de 

Personal del Municipio. Temas abordados: 

recategorizaciones personal municipal en Planta 

Permanente.- 

Ese mismo día la Concejala Balduino asistió a la reunión 

de la Comisión Municipal de Entidades de Bien Público.  

 

Jueves 03: hora 21:00, las Concejalas Ghione y Balduino 

y el Concejal Marotti, asistieron a la presentación del 

Coro y la Orquesta Municipal y el Coro Cantares de Italia 

que dieron un concierto en el Club Deportivo Libertad. 

 

Viernes 04: hora 10:00, la Presidencia del Cuerpo, por  

invitación recibida del párroco, asistió a la Misa en 

conmemoración del Santo Patrono de nuestra ciudad, 

San Carlos Borromeo, la que fuera presidida por el 

Obispo, Monseñor Carlos María Franzini.  

 

Domingo 06: los Concejales Balduino, Bertoglio y el 

presidente asistieron a la presentación del libro 

Sembradores de Estrellas, de las autoras Griselda 

Bonafede de Bocco y Chela Roldán de Lamberti. 

  

A posteriori se presentó el Espectáculo de Luz y Sonido 

realizado en el espacio cultural Carlos Steigleder, como 

broche de cierre de todos los acontecimientos que este 

Municipio presentó a la comunidad de Sunchales por el 

125 Aniversario del nacimiento de nuestra ciudad.  

 

Lunes 07: por la mañana, la Concejala Ghione, participó 

de la reunión de la Comisión Municipal de Retiro 

Especial, para evaluar distintas presentaciones que se 

realizaron en la misma, en base a la Ordenanza 

sancionada por este Cuerpo. 
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Correspondencia Recibida 
De la Comunidad Educativa de la E.E.M. Nº 445 

“Carlos Steigleder”, invitando a compartir la XVII Edición 
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del Fogón Tradicionalista, que se llevará a cabo en el 

local escolar, el próximo 11 de Noviembre, a la hora 

20:00.- 

  

De L.A.L.C.E.C. Sunchales, haciendo llegar 

agradecimiento por su colaboración durante la 

“Campaña de Prevención del Cáncer de mama”.  

 

Del Gerente General de SanCor Medicina Privada 

S.A., CPN Raúl Rúben, haciendo referencia al Loteo 

denominado “Hurra Llanura”, a fin de solicitar se analice 

y eleve el Proyecto de Donación de Calles, Espacios 

Públicos y Espacios Verdes de Uso Público.– MOCIONA 

LA CONCEJALA BALDUINO EL PASE A COMISIÓN.– 

APROBADO.- 

 

Del Gerente General de SanCor Medicina Privada 
S.A., CPN Raúl Rúben, informando la finalización de 

ejecución de Obras Eléctricas, por lo cual solicita se 

otorgue número de contribuyente a lotes 

correspondientes al sector denominado “Hurra Llanura”. 

MOCIONA LA CONCEJALA BALDUINO EL PASE A 

COMISIÓN.– APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
De Ordenanza  

Autoriza a la Empresa Provincial de la Energía de 

Santa Fe a hacer uso y ocupación de la vía pública con 

obras de infraestructura aérea y subterránea en calle 

Láinez entre Santa Fe y Rivadavia.– FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
Crea el Fondo para Provisión de Agua Potable, 

cuyo importe será transferido a la Cooperativa de 

Provisión de Agua Potable y Otros Servicios Públicos de 

Sunchales Limitada, consistente en el 1,13% de los 

recursos presupuestados en el ejercicio 2011 en 

concepto de:* Coparticipación de Impuestos: Nacionales 

y Provinciales; Patente Automotor e Impuesto 

Inmobiliario.- El importe a transferir será en cuotas 

mensuales y consecutivas por 12 meses contados a 

partir del 1º de enero de 2012 hasta el 31 de diciembre 

del mismo año.-  FUNDAMENTA EL CONCEJAL 

LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. APROBADO CON 

MODIFICACIONES.- 

 

Autoriza a la Empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea y aérea en el sector conocido 

comercialmente como Lomas del Sur.- FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.- 

 

Autoriza a la Empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea y aérea en la intersección de las calles Dean 

Funes y Rafaela.- FUNDAMENTA EL CONCEJAL 

LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. APROBADO.- 
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Proyecto presentado por  Concejales 
 

Proyecto de Declaración presentado por los Concejales 

Cecilia Ghione (FPCyS-PS; Leandro Lamberti (FPCyS) y 

Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP): 

Declara de Interés Ambiental el proyecto “Agua 

saludable para todos” elaborado por los/as alumnos/as 

de séptimo grado de la Escuela Nº 379 “Florentino 

Ameghino”, el que fue promocionado a la instancia 

nacional de la Feria Juvenil de Ciencia y Tecnología 

2011, y que propone un sistema económico de 

remoción de arsénico en el agua.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


